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Основна і додаткова 
діяльність 

Український центр соціальних реформ (далі - УЦСР або Центр) є 
громадською неприбутковою організацією. До складу колективу 
Центру входять 20 науковців, які працюють разом з 1992 року. З 
них один академік НАН України, п’ять докторів економічних наук 
та одинадцять кандидатів наук. Співробітники Центру виконали 
біля 132 науково-дослідних проектів, в тому числі понад 59 – на 
замовлення міжнародних організацій. Центр має значний досвід 
співпраці з провідними українськими та закордонними фахівцями, 
що необхідно для успішного виконання комплексних досліджень.     
Метою створення Центру є концентрація зусиль науковців та 
експертів-практиків у сфері соціального захисту, передусім 
реформування системи пенсійного забезпечення та соціального 
страхування в цілому, інституту адресної соціальної допомоги, 
діючої системи пільг, оподаткування доходів громадян. Основою 
науково обґрунтованих рекомендацій, які надаються 
співробітниками Центру Адміністрації Президента, Верховній 
Раді, Кабінету Міністрів, Міністерству фінансів, Міністерству 
праці та соціальної політики, Міністерству у справах сім’ї та 
молоді, Держкомстату є комплексні систематичні дослідження 
рівня життя населення та проблеми бідності, демографічної 
ситуації, розвитку ринку праці, регіональних аспектів людського 
розвитку, а також аналіз державної соціальної політики, зокрема, 
системи соціального захисту, та пошук шляхів щодо її 
вдосконалення 

Незалежність і 
об'єктивність 

УЦСР - незалежна від ідеологічної, політичної, релігійної і 
економічної точки зору організація. УЦСР не пов'язаний з будь-
якою промисловою або фінансовою групою також як і з будь-якою 
державною структурою, що дозволяє його штату працювати з 
необхідною незалежністю і повною об'єктивністю. 
УЦСР береться за виконання завдань тільки з проблематики, в якій 
має досвід і робить усе можливе, щоб успішно завершити роботу 
згідно поставлених термінів і відповідно до сучасної технічної 
практики 

Релевантна експертиза в 
реалізації вивчення і 

науковий досвід 

Наукові напрями 
Діяльність УЦСР пов’язана з наступним:  
Науковий та науково-практичний доробок УЦСР включає оцінку 
ефективності привілеїв і соціальних виплат, розробку підходів до 
організації моніторингу та оцінювання соціальних програм в 
Україні, узагальнення міжнародного досвіду реформування систем 
опіки над дітьми, комплексні довготривалі демографічні проекти, 
проекти щодо економічно активного населення, оцінку 
демоекономічного потенціалу України, дослідження трудової 
міграції, зокрема незареєстрованої, перше Українське дослідження 
бідності, розробку методичних підходів до соціальної 
стратифікації населення, дослідження нерівності і розподілів 
доходів, оцінку ефективності привілеїв і соціальних виплат, 
моделювання державної підтримки бідного населення з метою 
підвищення ефективності системи соціального страхування, 
комплексний аналіз самозайнятих в Україні, організацію семінарів, 
тренінгів, інформаційних кампаній, участь у розробці низки 
важливих нормативно-правових документів. 
Головні методичні нововведення включають: методи оцінки 
бідності, схваленої Кабінетом Міністрів України, методи оцінки 
регіонального людського розвитку, схваленої об'єднаною сесією 



Президії Національної Академії Наук України і Державного 
Комітету Статистики України, методи інтегральної оцінки 
безробіття; модель обов'язкової системи пенсійного страхування 
Наша діяльність  
ГО «УЦСР» має великий досвід роботи. Експертами центру з 2005 
року було здійснено наступні дослідження: 
• Проведено медико-демографічне дослідження в Україні (за 

всіма регіонами) 
• Проведено національне дослідження дитячої праці в Україні 
• Здійснено Дослідження переходу від школи до роботи серед 

молоді в Україні 
• Проведено дослідження динаміки чисельності та статево-

вікового складу молоді, шлюбно-сімейних орієнтацій і 
поведінки молодіжних контингентів, сімейного складу молодих 
людей, ґендерних відносин та дітородної ситуації в їх сім’ях, 
дітородних орієнтацій молоді в Україні. Окремо приділено 
увагу питанням репродуктивного здоров’я молоді, а також 
проблематиці смертності у молодому віці. 

• Здійснено аналіз соціальної політики для літніх людей в 
Україні. 

• Розроблено проект концепції державної цільової програми  по 
старінню населення.   

• Вивчено сімейний стан та сімейні особливості літніх жінок і 
чоловіків, фактори і динаміка очікуваної тривалості життя 
жінок і стану здоров'я. 

• Відбувся аналіз про знаходження осіб похилого віку, 
відмінності у перебуванні у спеціальних закладах для осіб 
похилого віку та догляду на дому. 

• Надана комплексна характеристика постраждалого населення 
на ЧАЕС, оцінена чинна система пільг та проблем нормативно-
правового й фінансового забезпечення соціального захисту.  

• Проведено аналіз соціально-економічної ситуації (в рамках 
проекту «Гуманітарна допомога внутрішнього переміщеним 
особам в Україні») у Вінницькій, Черкаській, Житомирській, 
Полтавській, Сумській, Чернігівській, Одеській, Миколаївській, 
Харківській Херсонській областях,  у тому числі ринка послуг 
охорони здоров’я. 

• Розроблені та науково обґрунтовані соціальні стандарти та 
нормативи в охороні здоров’я (на території міста Запоріжжя). 

• Проаналізовано яким чином функціонує поточна система 
моніторингу та оцінки в сфері соціальних послуг в регіонах (на 
трьох рівнях – область, район, місто). Аналіз проведено на 
регіональному рівні (на місцях). 

• Розроблено концепцію (модель) моніторингу та оцінювання у 
секторі соціальних послуг на двох рівнях (національному та 
регіональному) 

• Здійснено аналіз витрат домогосподарств на медичні послуги з 
1999 по 2007 рік (9 років): витрати з кишені, катастрофічні 
витрати і вплив бідності, потреби та доступ до медичних послуг 

• Висвітлено питання соціальної інтеграції, пенсійного 
забезпечення та розвитку системи охорони здоров’я 

• Виконано проект зі створення сприятливого середовища для 
сталого розвитку підприємств в Україні 



• Проведено пілотний проект щодо виведення малозабезпечених 
сімей та внутрішньо переміщених осіб із стану бідності 

• Здійснено аналіз впливу конфлікту на сході України на 
економіку та соціально-економічне становище і 
життєздатність населення Харківської, Дніпропетровської, 
Запорізької областей та підконтрольних Уряду територій 
Луганської і Донецької областей. 

• Проведено моніторинг в рамках проекту «Сприяння відбудові 
та сталому розв’язанню проблем внутрішньо-переміщених 
осіб та постраждалого від конфлікту населення в Україні» 

• Проводився моніторингове дослідження програми «Пакунок 
маляти»  

• Проведено дослідження потреб дітей, що проживають у 
Східній Україні 

• Проводиться зовнішній моніторинг (моніторинг третіх сторін) 
проекту, що фінансується OFDA «Реакція WASH на спалах 
захворювання Сovid-19 в Україні» (GCA) 

163 контракти Наші клієнти 
Ми маємо 163 контрактів, 72 з них виконані на замовлення 
Міжнародних організацій Центр співробітничає з міжнародними 
науковими організаціями, зокрема UNDP, Світовим Банком, 
Міжнародною організацією праці, UNFPA, UNICEF, програмами 
ТАСІС. Експерти працюють з редакціями газет з соціальних 
проблем «Дзеркало тижня», «День», «Робота і платня», з 
агентством «Укрінформ» 

Ресурси, які гарантують 
швидке виконання і якісну 

роботу 

Людський ресурс і підтримка  
Постійний штат УЦСР складається з соціальних економістів, 
експертів розвитку, інженерів, фахівців з фінансів, спеціалістів з 
людських ресурсів і головних менеджерів. 
Менеджери УЦСР включають професійних фахівців з розвитку із 
значним досвідом, з продемонстрованим знанням фінансування 
механізмів в соціальних секторах. 
Крім свого власного штату, УЦСР побудував стійкі робочі 
відносини з великою кількістю консультантів. 
Підтримка людського ресурсу 
Персонал УЦСР брав участь у підготовці чотирьох тематичних 
доповідей, які увійшли до щорічних Послань Президента України 
до Верховної Ради України, у розробці Програми подолання 
бідності в Україні, Закону України про соціальні стандарти, в 
підготовці Національних доповідей з людського розвитку, зі 
становища сімей, жінок, дітей, молоді в Україні. Протягом 1992-
2024, результати наукових досліджень були представлені більш як 
у 230 публікаціях і доповідались більш як на 100 наукових 
конференціях і семінарах. 
Технічна підтримка 
Технічні відділи забезпечують безперервну підтримку проектам і 
штату, а саме: 
Оцінка і регулювання проектних завдань: спостереження технічної 
команди; сервісна підтримка; підтримка написання звітів: оцінка 
стану виконання проекту та відправлення результатів до клієнта; 
допомога персоналу, надання будь-якої потрібної інформації; 
спостерігання за виконанням бюджету проекту та бухгалтерський 
облік. 
 



Матеріально-технічне забезпечення 
Відділ матеріально-технічного забезпечення УЦСР забезпечує 
проектні команди всім рядом постачальницьких послуг, 
забезпечення усім необхідним, покупку і відвантаження будь-якого 
виду устаткування і запасних частин також як і митного очищення, 
згідно порядку дій та в повній згоді з фінансуючими організаціями. 
Персонал відділу матеріально-технічного забезпечення УЦСР має 
досвід в роботі з проектами, фінансованими Світовим Банком. 
Вони знайомі з відповідними правилами і процедурами. 
Матеріально-технічне забезпечення торкається переважно: 
Прибуття експертів на місце: обробка робочих паперів, 
відвантаження особистого приладдя, домовленість щодо житла і 
транспортування, і ін.; 
Закупівля і відвантаження устаткування, потрібного для проекту; 
Організація репатріації персоналу у випадку виникнення проблем. 
Адміністративна і фінансова підтримка 
УЦСР забезпечує своїх експертів адміністративною та фінансовою 
підтримкою, переважно в наступних областях: 
Написання договірних документів; фінансове управління 
контрактів (депозити, складання рахунків, збори, і т.п.); 
Дякуючи його відомій фінансовій стабільності, УЦСР може, від 
початку проекту, гарантувати його команді постійну фінансову 
підтримку (житло та транспортування, аванси, щоденно для 
короткострокових місій). В результаті, УЦСР може, при 
необхідності, викликати своїх експертів і, не чекаючи отриманням 
договірного авансу. Це особливо важливо, при прагненні 
прискорити виконання деяких проектних дій. 
Перевірка Якості 
Якість це відповідальність всіх наших консультантів і штату. 
Клієнт - завершальний арбітр нашої службової якості. Запевняємо, 
що ми повністю розуміємо потреби клієнта, намагаємося 
виправдати всі очікування, затверджуємо план дій з Клієнтом і 
діємо відповідно нього. 
Менеджер перевірки якості відповідальний за перевірку якості всіх 
документів, випущених УЦСР. 

 
Ліцензії на ведення 

комерційної діяльності - 
реєстраційні документи 

 
ЄДРПОУ 26189638, свідоцтво про реєстрацію громадського 
об’єднання № 0107-2002 Г.О. 657817 від 31.05.2002, Свідоцтво про 
державну реєстрацію – АГ №329848 
 

Останній перевірений 
фінансовий звіт – звіт 

про фінансові 
результати та 

балансова відомість для 
підтвердження 

фінансової стабільності, 
ліквідності, 

кредитоспроможності і 
репутації на ринку 

Фінансовий звіт 2024 р. 
 
 

 
  



У вигляді органограми структуру ГО «УЦСР» можна представити наступним чином: 
 

Організаційна структура 
ГО «Український центр соціальних реформ» 
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ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ 



Проекти, реалізовані ГО «УЦСР» за 2024 р.  
 

   Назва проекту Отримані результати Замовник 
2024 

1.  

Дослідження індикаторів 
надання медичних послуг в 
Україні 
 
 

Міністерство охорони здоров'я (МОЗ) спільно з Всесвітнім банком 
проводить дослідження збору інформації про медичні послуги в Україні в 
рамках постійних зусиль уряду щодо покращення використання ресурсів та 
якості послуг. Для продовження зміцнення системи первинної медичної 
допомоги (далі – ПМД) в Україні необхідно точно визначити поточну 
базовий рівень розвитку. Комплексна діагностика системи ПМД допоможе 
визначити можливості покращення доступності та ефективності медичної 
допомоги на первинній ланці.  Результати опитування щодо індикаторів 
надання медичних послуг в Україні не лише інформуватимуть про якість 
медичних послуг та плани МОЗ у цій сфері, а й нададуть ключову 
інформацію для роботи Світового банку в країні. Це опитування стосується 
саме закладів, що надають первинну медичну допомогу в Україні. Таким 
чином, основна мета проєкту полягає в тому, щоб отримати якісну 
інформацію про заклади охорони здоров’я в частині їх матеріально-
технічного, фінансового забезпечення та якості надання послуг. Дотримання 
протоколів проведення дослідження на всіх етапах його реалізації дозволить 
забезпечити збір даних, що відповідають міжнародним стандартам якості. 
Обстеження реалізується опитуванням респондентів у 400 спеціально 
відібраних закладах ПМД (400 керівників закладів, 1800 медичних 
працівників, 2400 пацієнтів), що представлятимуть всі регіони України, 
окрім закладів Луганської, Донецької, Запорізької, Херсонської, 
Миколаївської областей та АРК Крим.       

Sanigest Internacional, S.A 
(“Sanigest”) 

 
б/н 27.03.2023 
(03-12.2024) 

 
202 906,40 дол. 

2.  

Оцінка потреб українського 
ринку праці та картування 
навичок у секторах, що мають 
відношення до відновлення 
 

Метою завдання є вивчення тенденцій українського ринку праці та розвиток 
прогнозу навичок шляхом консолідації статистичних даних, опитування 
роботодавців та інших цільових груп, організації фокус-груп, побудови 
сценаріїв майбутнього. 

Очікувані результати цього завдання сприятимуть МОН, МЕС та ДСНС у 
розробці політичних рекомендацій щодо надання кваліфікованої робочої 
сили, ефективного управління провайдерами ПТО, планування втручань для 

Deutsche Gesellschaft für 
Internationale 

Zusammenarbeit (GIZ) GmbH 

GIZ Country Office Kyiv 
 

Contract no.: 83447848 



сприяння перехід від освіти до ринку праці і навпаки, з фокусом на таких 
секторах: будівництво, транспорт і логістика, сільське господарство та 
послуги. 

В рамках проєкту передбачаються наступні послуги: 

1. Збір статистичних даних та визначення сучасних тенденцій ринку праці 
України 
2. Картування навичок та прогнозування попиту в секторах України, що 
мають відношення до відновлення (з акцентом на такі сектори: будівництво, 
транспорт і логістика, сільське господарство та послуги) 

 Опитування роботодавців (60 інтерв’ю)  
 Проведення 12 фокус-груп і щонайменше 6 семінарів із представниками 

професійних спільнот. 
 Проведення опитування 2000 діючих або потенційних працівників 
 Підготовка 4 карт навичок 
 Створення короткострокових (1-3 років) і довгострокових (3-5 років) 

прогнозів на основі сценаріїв навичок для ринку праці в цілому та для 
вибраних секторів (будівництво, транспорт і логістика, сільське 
господарство та послуги), враховуючи економічні зміни, технологічний 
прогрес і трансформації галузі, включаючи передбачуваний потенційний 
дефіцит попиту та пропозиції різних навичок. 
3. Поширення результатів та звітування 
Підготовка тематичної публікації, цільової веб-сторінки для загального 
доступу до отриманих результатів та/або тематичних веб-матеріалів на веб-
сайтах зацікавлених сторін, різні онлайн-панелі, презентації тощо. 
Презентація результатів публічно під час публічних заходів Skills4Recovery. 

Processing no.: 21.2145.7-003.00 
09.11.2023 – 29.02.2024 

 
3,806,790.00 UAH 

3.  

Прогнозне оцінювання 
чисельності та статево-вікової 
структури населення, з акцентом 
на молодь (населення віком до 35 
років), за адміністративно-
територіальними одиницями 
України в межах реалізації 

Метою проєкту є здійснення прогнозного оцінювання чисельності та 
статево-вікової структури населення, з акцентом на молодь (населення віком 
до 20 років), за адміністративно-територіальними одиницями України, що 
необхідно для реалізації ефективного реформування та удосконалення 
мережі закладів загальної середньої освіти. 

В рамках проєкту передбачається надання наступних послуг: 

Громадська організація “Розвиток 
громадянських компетентностей в 

Україні” 

ДОГОВІР №02/09-2023 
01.09.2023 р. - 31 травня 2024 р. 

 



Швейцарсько-українського 
проєкту DECIDE – 
“Децентралізація для розвитку 
демократичної освіти” 
 
(В стадії виконання) 

 Визначення джерел релевантної інформації на центральному, регіональному 
рівнях та на рівні районів, здійснення оцінки якості інформації, формування 
інформаційного забезпечення для оцінювання. 

 Розробка та погодження основних (до 3) сценаріїв розвитку ситуації в 
Україні (територіальне охоплення, міграції населення (включаючи внутрішні 
– ВПО та трудові) розвиток територій тощо). 

 Розробка методології, зокрема, інструментарію прогнозного (на термін до 10 
років) оцінювання (моделі, системи параметрів, системи припущень тощо).  

 Здійснення прогнозних розрахунків за сценаріями та основними 
параметрами. Надання аналізу результатів.  

 Формування звіту та розробка презентаційних матеріалів за результатами 
оцінювання.  
Здійснення аналізу матеріалів експертних та громадських обговорень 
результатів розрахунків, підготовка рекомендацій для органів державного 
управління, щодо демографічної політики для подолання виявлених проблем 
та забезпечення стійкого функціонування системи загальної освіти після 
реформування.  

545’000,00 грн. 

4.  

Дослідження про вплив 
повномасштабної війни на 
економічне становище жінок в 
Україні 
«Виклики розширення прав і 
можливостей жінок на ринку 
праці та в підприємництві в 
умовах повномасштабної війни 
та гендерно-орієнтованого 
відновлення України» 
 
(В стадії виконання) 

Вплив повномасштабної війни на економічне становище жінок в Україні 
всебічно досліджується шляхом збору та аналізу відповідних даних для 
покращення розуміння викликів, прогалин і можливостей в економічному 
житті жінок. 
Обсяг робіт за проектом: 
1. Розробка методології дослідження викликів, прогалин і можливостей 
розширення прав і можливостей жінок на ринку праці та у підприємництві 
під час повномасштабної війни для ґендерно-чутливого відновлення в 
Україні. 
2. Підготовка аналітичного звіт про аналіз економічних викликів жінок, 
прогалин і можливостей на ринку праці та підприємництві під час 
повномасштабної війни для інформування про втручання з розширення 
економічних можливостей жінок для гендерно-чутливого відновлення 
України. 
3. Презентація дослідження під час багатосторонньої зустрічі, проведеної 
ООН Жінки у партнерстві з Віце-прем’єр-міністром з питань європейської та 

  
ООН Жінки 

Contract No. 40032491 
Business Unit: UNW-UKR 

15.12.2023 
until 31/07/2024, дод угода до 

30.09.2024 
 

1,905,500.00 UAH 
 



євроатлантичної інтеграції України з метою адвокації ініціатив щодо 
розширення економічних можливостей жінок для гендерно-чутливого 
відновлення. 

5.  

Завдання у рамках проекту  
UA2013 -02: "Економічний хаб: 
ефективна політика управління 
публічними фінансами та візія 
зростання" 

Формування інформаційного забезпечення для оцінки чисельності населення 
України станом на 1 січня 2023 року за однорічними статево-віковими 
групами. 
Оцінка чисельності населення України станом на 1 січня 2023 року за 
однорічними статево-віковими групами. 
Розробка орієнтовного прогнозу чисельності населення до 2033 року за 
статево-віковими групами за трьома основними сценаріями війни. 
Розробка орієнтовного прогнозу чисельності застрахованих (офіційно 
працюючих) осіб до 2033 року: за п'ятирічними статево-віковими групами; 
кількості застрахованих працівників та кількості застрахованих працівників 
віком до 55 років. 
Розробка орієнтовного прогнозу чисельності пенсіонерів за віком до 2033 
року. 
Оновлення орієнтовного прогнозу чисельності населення до 2033 року для 
трьох основних сценаріїв війни на підконтрольній Уряду території 
Оновлення орієнтовного прогнозу статево-вікової структури населення до 
2033 року для трьох основних сценаріїв війни на підконтрольній Уряду 
території 
Розробка орієнтовного прогнозу чисельності населення України до 2033 року 
в кордонах 1991 року   
Оцінка чисельності населення України станом на 1 січня та на липень 2023 
року за однорічними статево-віковими групами. Розробка орієнтовного 
прогнозу чисельності населення до 2033 року за статево-віковими групами 
за трьома основними сценаріями війни. Розробка орієнтовного прогнозу 
чисельності застрахованих (офіційно працюючих) осіб до 2033 року: за 
п'ятирічними статево-віковими групами; кількості застрахованих 
працівників та кількості застрахованих працівників віком до 55 років. 
Розробка орієнтовного прогнозу чисельності пенсіонерів за віком до 2033 
року. Оновлення орієнтовного прогнозу чисельності та статево-вікової 
структури населення до 2033 року для трьох основних сценаріїв війни на 

ГО «Центр економічної 
стратегії» 

 
Договор №14112023 ABT2013-2 
від «14» листопада 2023 р. (з  14 

листопада 2023 по 1 березня 
2024 року) 

 
916 545,00 грн. 



підконтрольній Уряду території. Розробка орієнтовного прогнозу 
чисельності населення України до 2033 року в кордонах 1991 року. 

6.  

Проведення 
Загальнонаціонального 
вибіркового обстеження 
соціально-економічного стану 
домогосподарств України (в 
стадії виконання) 

Мета проєкту - компенсації втрат інформації, необхідної для широкого кола 
користувачів для моніторингу соціально-економічного стану 
домогосподарств України у воєнний та повоєнний період. Обстеження 
охоплює всі регіони України, крім тимчасово окупованої Автономної 
Республіки Крим (у Донецькій, Луганській, Запорізькій та Херсонській 
областях – лише території, що контролюються Урядом та на яких існують 
умови для безпечного проведення обстеження). Обсяг вибірки складає 8000 
домогосподарств, розподілених за типом місцевості (великі міста, малі міста, 
сільська місцевість) по всіх регіонах України. 
В рамках проєкту надано наступні послуги: 
- дизайн загальнонаціонального репрезентативного вибіркового обстеження 
соціально-економічного стану домогосподарств України; 
- методологія обстеження (основний метод збору даних - CAPI); 
- розробка інструментарію дослідження (з урахуванням соціально-
демографічні характеристики домогосподарств, умов життя 
домогосподарств, доходів домогосподарств, витрат домогосподарств); 
- дизайн вибірки (визначено стратифікаційні ознаки, обсяг вибірки та її 
розподіл за територіальними одиницями вибірки, джерела інформації та 
методи формування основи територіальної вибірки і вибірки 
домогосподарств); 
- проведення обстеження (8 000 домогосподарств) 
- обробка даних обстеження (очищені масиви первинних даних окремо по 
домогосподарствах та їх членах у форматі SPSS); 
- аналіз результатів. 

UNICEF Ukraine 
 

Контракт №43394516, 
Вендор №2300118209 
(28.112023-20.03.2024) 

 
610 000,00 дол.США 

7.  

Послуги Агентства з незалежної 
верифікації (IVA) стосовно 
перевірки досягнення 
показників, пов’язаних із 
виплатою (DLI) за Програмою 
«Підвищення доступності та 
стійкості освіти в умовах кризи в 
Україні» (LEARN) 

Світовий банк підтримує Уряд України (УУ) в реалізації «Програми 
підвищення доступності та стійкості освіти в умовах кризи в Україні» (LEARN) 
(Програма), через фінансування МБРР у розмірі 235 мільйонів доларів США та 
фінансування МАР у розмірі 150 мільйонів доларів США. Програма 
спрямована на (i) поліпшення умов викладання й навчання та (ii) зміцнення 
ефективності керівництва в освітньому секторі в Україні. Головним виконавцем 
є Міністерство освіти і науки (МОН). 

ФОНД ФІНСЬКА ЦЕРКОВНА 
ДОПОМОГА, в особі ФІЛІЇ 

ФОНДУ ФІНСЬКА ЦЕРКОВНА 
ДОПОМОГА В УКРАЇНІ 

 
Контракт б/н 

(02.10.2024- 02.03.2025) 
 



Програма підтримується фінансуванням Програми для результатів (PforR). 
Інструмент спрямований на сприяння сталому розвитку та підвищення 
ефективності й результативності витрат шляхом фінансування видатків 
конкретних програм розвитку та виплати на основі досягнення 
ключових результатів. Надходження від фінансування PforR виплачуються 
після досягнення перевірених результатів, визначених як індикатори, пов’язані 
з виплатою (DLI), що складаються з результатів, пов’язаних з виплатою (DLR); 
відповідно перевірка цих результатів є невід’ємною частиною Програми. 
Сфера досягнення результатів 1: Поліпшення умов викладання й навчання 
відповідно до принципів Нової української школи (НУШ) i має на меті 
забезпечення безпечної, високоякісної очної 
освіти. Сфера досягнення результатів 2: Поліпшення ефективності керівництва, 
має на меті сприяти більш ефективному, прозорому й справедливому 
управлінню галузевими програмами фінансування та субвенціями такими 
способами. 
Незалежне агентство з верифікації виконує наступні завдання з оцінки DLR: 
i. Перегляд таких програмних документів, як Документ оцінки програми (PAD), 
Лист про виплату та фінансову інформацію (DFIL), Посібник з експлуатації 
програми (POM), а також відповідні вказівки й рамки, щоб усебічно оцінити 
обсяг завдання. 
ii. Розробка детального плану й методології оцінки результатів щодо кожного 
DLR на основі протоколів DLI, для отримання достовірних доказів. План і 
методологія включають підхід до обстежень та виїздів на місця. 
iii. Оцінка прогресу, досягнутого для кожного DLR відповідно до протоколів 
перевірки шляхом аналізу адміністративних даних, проведення польових або 
онлайн візитів, інтерв’ю та інших заходів верифікації, узгоджених у плані, 
розробленому за пунктом ii). Діяльність з перевірки проводиться у співпраці з 
МОН, регіональними й місцевими органами влади. 
iv. Обчислення суми, яка повинна бути виплачена для кожного DLR на основі 
досягнутих і підтверджених результатів, відповідно до формули, встановленої 
в юридичній угоді. 
v. У разі недосягнення, визначаються основні перешкоди та обмеження, що 
перешкоджають прогресу на шляху до досягнення узгоджених цілей DLR; і 

2 198 800,00 грн 
 
 



надаються рекомендації й вірогідні рішення для подолання виявлених 
перешкод. 
vi. Підготовка звітів про перевірку DLR з наголосом на чітких, стислих і точних 
звітах, які представляють: підсумки заходів перевірки, проведених для 
перевірки точності даних результатів; перевірені результати для всіх DLR, 
рекомендовані суми виплат для кожного DLR відповідно до досягнутих 
результатів; підсумки основних розбіжностей між валовими та перевіреними 
результатами разом із поясненнями таких розбіжностей; критичний аналіз того, 
чому досягнення щодо конкретних DLR можуть бути вище або нижче цілей; 
рекомендації щодо досягнення DLR. 

vii. Щотижневе інформування МОН та Світового банку про хід роботи щодо 
прогресу процесу перевірки. 

8.  

Розширення спроможності 
національних установ створювати 
надійні оцінки та прогнози 
населення 
«Соціально-демографічне 
обстеження населення 
територіальних громад України 
(СДОТГ)» 

Проблема відсутності в Україні повних та актуальних статистичних даних про 
чисельність, розміщення та статево-вікову структуру населення є однією з 
ключових перешкод для ефективного планування соціально-економічної 
політики на різних рівнях державного управління. Особливо критичною ця 
проблема стала через повномасштабну війну, коли мільйони українців 
перемістилися всередині країни або емігрували за кордон. Враховуючи це, за 
сприяння Міністерства соціальної політики та підтримки Уряду Великої 
Британії, UNFPA разом з Інститутом демографії та проблем якості життя НАН 
України проводить дослідження у вибраних громадах для перевірки наявних 
оцінок чисельності населення. Виконавчим партнером у проведенні 
дослідження визначено громадську організацію «Український центр 
соціальних реформ» (ГО «УЦСР»). 
З листопада 2024 року по січень 2025 року в рамках дослідження проведено 
суцільне опитування всіх домогосподарств, які проживають на території 11 
пілотних територіальних громад в 5 областях України, щодо базових 
характеристик домогосподарств та їх членів. Це допоможе нам краще 
оцінювати наявне населення в громадах України, що стане критично важливим 
джерелом даних для відбудови і планування державної політики. 
Послуги, які надає УЦСР в рамках завдання: 
1. Розробка методології опитування. Визначено мету та завдання опитування, 
принципи планування та формування вибірки, технологію інтерв’ювання, 
принципи складання маршрутних карт відвідувань домогосподарств, терміни 
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проведення опитування. Також розроблено проект інструментарію опитування 
та програму введення в середовищі CSPro Data Entry. 
2. Пілотне тестування розробленої методології та інструментів: повне польове 
опитування населення . 
3. Пілотне тестування розробленої методології та інструментарію: вибіркове 
опитування на місцях. У цьому напрямку було проведено ряд заходів: 
проведено тренінг для регіональних координаторів та інтерв’юерів, залучених 
до розробки механізму опитування респондентів, оцінки ефективності 
використання маршрутних карт та тестування інструментарію збору даних 
(програма введення); У листопаді 2024 року інструментарій було апробовано в 
селі Глибочиця Глибочицької сільської територіальної громади Житомирської 
області. За результатами попереднього тестування здійснено оптимізацію 
алгоритму роботи інтерв’юерів у населених пунктах та доопрацювання 
інструментарію дослідження. Польові роботи розпочалися наприкінці 
листопада. Здійснено моніторинг роботи інтерв’юерів шляхом телефонування 
респондентам, які брали участь в опитуванні та надавали контактну 
інформацію. 
4. Розробка вдосконаленої методології для створення прогнозів щодо населення 
на рівні громади/муніципалітету. Запропоновано підходи до прогнозування 
чисельності населення на рівні громади/муніципалітету на основі використання 
даних мобільного оператора; визначено переваги та недоліки цього джерела 
даних та наведено формули для оцінки показників чисельності населення за 
результатами соціально-демографічного обстеження населення територіальних 
громад. 
5. Розроблено методологію національного обстеження домогосподарств з 
питань інвалідності. Обґрунтовано необхідність проведення опитування осіб 
з інвалідністю з огляду на сучасні виклики, розглянуто наявні прогалини в 
інформації про осіб з інвалідністю та наявні дані та дослідження за останні 
п’ять років в Україні. Розроблено проект методології дослідження, який 
включає: визначення мети та завдань, дизайн опитування та критерії вибірки, 
опис методів збору та обробки даних, визначення основних питань 
дослідження та гіпотез, а також проект анкети для загальнонаціонального 
опитування інвалідів в Україні. 



9.  

Національне дослідження щодо 
доступу до якісного догляду і 
навчання  у ранньому дитинстві 
та розширення прав і 
можливостей жінок в Україні 

Мета дослідження: визначення ефективних шляхів розширення можливостей 
жінок виходити на ринок праці (завершити перехід до гідної роботи) через 
розвиток системи якісних послуг із догляду за дітьми та мінімізації супутніх 
інституційних бар’єрів. 
В рамках дослідження передбачається розв’язання наступного кола завдань: 

• надати загальну оцінку поточного стану послуг з догляду за дітьми та 
дошкільної освіти в Україні, включаючи їх територіальну та фінансову 
доступність, а також якість у різних міських та сільських територіальних 
громадах; 

• визначити моделі зайнятості жінок з маленькими дітьми в Україні, 
включаючи їхню участь у робочій силі, професію та заробіток в залежності 
від віку дітей, географічним регіоном, типом територіальної громади 
(міський та сільський), рівнем уразливості (інвалідність, ВПО, тощо ); 

• оцінити вплив послуг з догляду за дітьми (як офіційними структурами так і 
неофіційними) на рішення жінок щодо участі у робочій силі та параметри 
такої участі: тривалість робочого дня, відповідність роботи довгостроковим 
кар’єрним намірам, статус за рівнем формалізації економічної активності 
(формальний, неформальний сектор економіки, формальна чи неформальна 
зайнятість); 

• оцінити поточний та потенційний попит на різноманітні послуги з догляду 
за дітьми та ранньої освіти для дітей віком до 3 та від 3 до 6 років з боку 
нинішніх і потенційних матерів; 

• визначити готовність домогосподарства зарахувати своїх дітей до 
альтернативних форм дошкільної освіти та послуг догляду за дітьми, а саме: 
дитячі садки на дому, мобільні дитячі садки, корпоративні дитячі садки та 
дитячі садки з неповним робочим днем; 

• визначити прогалини в політиці, які перешкоджають участі жінок у робочій 
силі жінок, знижують ефективність батьківської відпустки та відпустки по 
догляду за дитиною, не сприяють гнучкій зайнятості, дозволяють 
зберігатися культурним стереотипам щодо розподілу сімейних ролей у 
догляді за дитиною, а також не долають упереджень роботодавців щодо 
прийому на роботу потенційних матерів, та їх можливостей робити кар’єру;  

• розробити чіткі варіанти та дієві рекомендації щодо покращення 
доступності та якості послуг з догляду за дітьми та ранньої освіти в Україні. 
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10.  

Обстеження безробітних в 
Україні 

Мета проекту:  науково обґрунтована оцінка показників, що демонструють 
різні аспекти пошуку роботи безробітними, зайнятими та економічно 
неактивними особами на ринку праці України. Досягнення поставленої мети 
передбачає досягнення основних завдань в рамках опитування:  
• зміна місця проживання через війну;  
• розподіл безробітних за рівнем освіти;  
• залучення до служби в Збройних Силах України до виходу на ринок праці з 
метою пошуку роботи;  
• розподіл безробітних, які шукають роботу, за групами інвалідності та іншими 
факторами інвалідності чи обмеженої працездатності;  
• розподіл безробітних за видами державної та іншої соціальної допомоги;  
• досвід роботи безробітних;  
• професійно-кваліфікаційні характеристики останньої або/або найтривалішої 
роботи;  
• вид економічної діяльності підприємства, за яким було останнє місце роботи 
безробітного чи самозайнятості;  
• тривалість роботи на попередньому місці роботи або самостійної роботи;  
• правовий статус трудових відносин на попередньому місці роботи чи 
самостійної діяльності;  
• причини звільнення з попередньої роботи;  
• тривалість безробіття після припинення останньої роботи чи самостійної 
роботи;  
• тривалість пошуку роботи в період безробіття;  
• методи, режим і канали пошуку роботи;  
• бажана економічна діяльність майбутньої роботи;  
• бажані професійні види робіт (посади);  
• бажана тривалість робочого дня (тижня)  
• зазначений вид трудового договору (безстроковий, тимчасовий)  
• бажаний режим роботи (на робочому місці на розсуд роботодавця, віддалена 
робота);  
• готовність до територіальної та професійної мобільності;  
• уявні перешкоди для пошуку роботи та працевлаштування;  
• самооцінка ринкової ситуації для пошуку роботи та інших можливостей на 
ринку праці;  
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• послуги, які сприяли пошуку роботи та працевлаштуванню.  

11.  Моделювання реформи ПДФО 

Метою проекту є дослідження на основі консолідації й інтеграції 
адміністративних даних та даних репрезентативних вибіркових обстежень 
населення можливого впливу змін механізму зарахування ПДФО на систему 
місцевих фінансів, розроблення відповідних рекомендацій для зацікавлених 
сторін. Передбачається надання наступних послуг: 
• консолідація наявних доступних даних із надійних джерел, набір даних, 
необхідних для проведення дослідження; 
• визначені критерії, групування ТГ за типами, відбір ТГ для обстеження, 
розроблений інструментарій для репрезентативного опитування населення; 
• обстеження відібраних територіальних громад (5500 респондентів); 
• модель впливу змін механізму зарахування ПДФО на систему місцевих 
фінансів за різними сценаріями; 
• аналітичний звіт з результатами дослідження, включаючи висновки та 
рекомендації для зацікавлених сторін. 
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12.  
Розробка загального 
операційного набору даних зі 
статистики населення (COD-PS) 
для України, 2024 р. 

ГО «УЦСР» надано наступні послуги: 1: Надано інформацію про найкращі 
доступні національні джерела даних про населення в Україні, щойно вони 
становляться доступними, та відповідне оновлення карт доступних джерел 
даних. 2: Проведено оцінки якості демографічних даних останніх доступних 
даних про народження та смертність, а також адміністративних записів про 
міграцію, які можуть бути отримані з Державної служби статистики України 
та інших офіційних джерел. 3: Надано спільну методологічну розробку та 
вдосконалення для отримання найкращих можливих гуманітарних оцінок 
населення в Україні на рівні ADM-2 (району) з дезагрегацією за статтю та 5-
річними віковими групами з комбінації традиційних і нетрадиційних джерел 
даних про населення. 4: Здійснено спільний перегляд і калібрування 
проміжних і остаточних результатів гуманітарної оцінки населення в 
спільній і повторюваній манері, включаючи, але не обмежуючись, 
узгодження оцінок з усіма доступними джерелами даних про населення та 
консультації з відповідними експертами. 
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13.  
Звітність ОСЕСД (Обстеження 
соціально-економічного стану 
домогосподарств).(В процесі 
виконання) 

Звіти включають розробку дослідження (впровадження), складання та 
доопрацювання остаточного звіту та інших результатів, а також 
інформування комісара про прогрес і ключові висновки та рекомендації, 
якщо це необхідно: 
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1. Звіт за результатами ОСЕСД; 
2. Дитяча бідність; 
3. Формування інформаційного забезпечення та оцінка основних показників 
за результатами ОСЕСД, скоригованих з урахуванням доходів найбільш 
забезпечених верств населення; 
4. Формування інформаційного забезпечення та оцінка основних показників 
за результатами ОСЕСД на рівні району (ADM 2) з використанням 
допоміжних даних на основі методів статистичного моделювання; 
5. Уточнення оцінки чисельності, статево-вікової структури та розміщення 
дітей віком до 17 років включно, які перебувають на території України на 
рівні району, за даними МОЗ та даними з інших джерел; 6. Уточнення оцінки 
чисельності, статево-вікової структури та розміщення дітей віком до 17 років 
включно, які перебувають на території України на рівні територіальних 
громад з населенням 50 тис. осіб і більше за даними МОЗ та даними з інших 
джерел; 7. Статистична оцінка профілю молодих людей, які не навчаються, 
працюють або навчаються (NEET) в Україні на основі результатів ОСЕСД; 
8. Оцінка ефективності системи соціальної підтримки (соціальні виплати + 
соціальні послуги) та спрямованість соціальних програм на незахищені 
верстви населення, насамперед: ВПО, осіб з інвалідністю, багатодітні сім’ї. 

 
80 400,00 дол. США 

 

 
 
 


